



Местная жительница пыталась дать взятку сотруднику полиции, чтобы ее супруга не привлекли к уголовной ответственности



Гудермесским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело в отношении 27-летней местной жительницы по признакам преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу).

По данным следствия, местная жительница, находясь в служебном кабинете сотрудника полиции ОМВД по Курчалоевскому району, положила ему на стол 30 тысяч рублей в качестве взятки за сокрытие сообщения о преступлении совершенном ее супругом.

Противоправные действия женщины были пресечены сотрудниками полиции. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Июня 2018

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1237291>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике
